

Продовжується цикл семінарів з підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Одеської області за темою «Запобігання корупції в органах публічної влади».

10 та 11 жовтня на базі ОРІДУ НАДУ при Президентіві України проведено три одноденних семінари. В рамках зазначених семінарів підвищили кваліфікацію 70 державних службовців Одеської обласної державної адміністрації, а також 30 посадових осіб Одеської обласної ради та органів місцевого самоврядування Одеської області.

Відкрили роботу семінарів начальник управління підвищення кваліфікації кадрів ОРІДУ НАДУ при Президентіві України Липовська Світлана Олексіївна та начальник відділу організації семінарів за державним замовленням управління ПКК ОРІДУ НАДУ при Президентіві України Привалова Наталія Володимирівна, які поінформували присутніх про освітні послуги, які надаються інститутом щодо отримання вищої освіти в рамках різних навчальних програм.

В ході семінару проведено заняття з актуальної тематики, а саме: «Механізми подолання корупції через децентралізацію системи публічної влади», «Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції», «Теоретико-правові основи поняття корупції. Державна політика України у сфері протидії корупції», «Запобігання корупції та етика публічного управління. Громадський контроль як елемент етичної інфраструктури у діяльності органів публічної влади». Заняття провели викладачі інституту, а саме: завідувач кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою, кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник освіти України Кривцова В.М.; завідувач кафедри публічного управління та регіоналістики, доктор наук з державного управління, професор Приходченко Л.Л.; доцент кафедри публічного управління та регіоналістики, кандидат філософських наук Оганісян М.С.; старший викладач кафедри державознавства і права Долгих Н.П.

Заняття проводилися в окремих групах, що дозволило викладачам диференційовано викласти навчальний матеріал та відповісти на численні питання слухачів.

За результатами семінару всі слухачі отримали сертифікати.

Слухачі високо оцінили актуальність тематики занять, рівень підготовки професорсько-викладацького складу та організацію семінарів в цілому.